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生活習慣の状況

運動習慣のある者は，男性で29．7％ ，女性 で27．1％

　運動習慣のある者 （運動を週2回 ，1回30分

以上 ，1年 以上継続している者）の割合を示し

たのが図41で ある。男性 では30～50歳 代

で3割 を下回り，40歳 代で最も低く17．8％

である。女性でも20～40歳 代で3割 を下回

り，20歳 代で最も低く15．1％ である。

　◆図41◆　 運動習慣者の割合 （性 ・年齢階級別）
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1日 の平 均歩行数 は，男性 で7，797歩 ，女性 で7，168歩

　1日 の平均歩行数を示 したのが図42で あ

る。男性では ，15～19歳 で8，986歩 と最

も多いが，20歳 以降は年齢とともに減少 して

いる。女性も15～19歳 が8，927歩 と最も

多 く，20～30歳 代では約7，500歩 程度で

あ り，40歳 代で8，235歩 と多くなるが，50

歳以降は年齢とともに減少 している。

　◆図42◆　 1日 の歩行数 （性 ・年齢階級別）
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結果の概要

喫煙習慣のある者は，男性で45．9％ ，女性で9．9％

　現在，喫煙をしている者の割合は図43の と

おり，男性では20～50歳 代で約5割 ，女性

では20～30歳 代で約16％ ，40～50歳

代で約1割 である。

　さらに，男性喫煙者を100と して，喫煙本

数の割合を示 したのが図44で ある。

　1日 喫煙本数をみると，男性では20本 以上

喫煙する者が全体の7割 を占めており，特に

40～50歳 代男性では約8割 に達 している。

◆図43◆　 喫煙習慣者の割合 （性 ・年齢階級別）
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◆図44◆　 喫煙本数の割合 （男，年齢階級別）
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7．生活習慣の状況

「節度ある適度な飲酒の量」についてたずねたところ

，「清酒1合 」までと回答した者が約6割

　「一般的に 『節度ある適度な飲酒』とは1日

にどれくらいの量 だと思うか」についてたずね

たところ， 図45の とおり，20歳 以上では

，「清酒0．5合 」または 「清酒1合 」と回答 した

者が男女とも約6割 である。

　未成年では， 「清酒0．5合 」または 「清酒1

合」と回答 した者が約3割 であ り，「わからな

い」と回答 している者が約6割 と多い。

◆図45◆　 節度ある飲酒量についての認識
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◆参考◆　 「21世紀における国民健康づくり運動（健康日本21）」アルコール分野目標値

〔「節度ある適度な飲酒」と しては，1日平 均純アル コールで約20g程 度である旨の知識を普及する。〕

●主な酒類の換算の目安●
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結果の概要

飲酒習慣のある人は，男性で53.3％， 女性で9.1％

　飲酒習慣のある者（ 週3回 以上 ，1日 に日

本酒1合 以上またはビール大瓶1本 以上飲ん

でいる者）の割合は，図46の とおりである。

　男性では40～50歳 代で約6割 と多い。

◆図46◆　 飲酒習慣者の割合（性 ・年齢階級別）
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7．生活習慣の状況

飲酒習慣がある男性の34．0％ は，1．5合 以上を節度ある飲酒量と回答

現在の飲酒習慣（あ り，なし，以前あり）別

に 「節度ある適度な飲酒の量」 をみると，図

47の とお り，いずれの飲酒習慣 において 「清

酒1合 」までが 「節度ある適度な飲酒」の量と

回答 している者が， 男女 とも6割 以上と最も

多い。

　飲酒習慣が 「現在あ り」の者は，男女とも

「ない」及び 「以前あ り」の者に比べ， 「清酒

1．5合」以上を 「節度ある適度な飲酒」の量と

回答 している者が多く，男性で34．0％， 女性

で17．8％ である。

◆図47◆　 飲酒習慣別にみた節度ある飲酒量
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◆図48◆　 飲酒量の割合（男，年齢階級別）
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